ŞEHİT FAZIL GÜRS İMAM HATİP ORTAOKULU
ARA DÖNEM KAMP PROGRAMI DEĞERLENDİRME RAPORU
	Hedef LGS 2025 Projesi kapsamında 20-23 Ocak tarihleri arasında okulumuzda gerçekleştirilen ara dönem kamp programımızın içeriği ders tekrarları, deneme sınavı ve sosyal aktiviteler şeklinde planlanmıştır. Belirtilen tarihte gerçekleştirilen kamp programımıza öğrencilerimizin katılımı istendik düzeyde olmasa da programımızın verimli şekilde geçtiği ifade edilebilir. 
	Kampın birinci ve üçüncü günü öğrenciler bireysel olarak ders tekrar ve soru çözümü yaptıkları etüt çalışmasına katıldılar. Gözetmen hocalarının rehberliğinde 45 dakikalık 5 etüt sürecince öğrenciler eksik oldukları konuları gözden geçirme, yanlış yaptıkları soruları çözümünü öğrenme ve zamanı etkili kullanma konusunda deneyim kazandılar. 
	Kampın ikinci ve dördüncü günü öğrencilere deneme sınavı yapıldı. Sınav sonunda cevap anahtarı öğrencilerle paylaşılarak kontrol etmeleri istendi. Eksik konuların tespiti yapılarak bu konulara yönelik çalışma yapmaları gerektiği belirtildi. Kısa bir aranın ardından öğrencileri bireysel olarak konu tekrar ve soru çözümü yaptılar. Sosyal etkinlik saatinde kız öğrencilerimiz, okulun voleybol sahasında voleybol oynadı. Erkek öğrenciler ise okulun halı sahasında futbol maçı yaptı.
     
   
